

їх звернення до НАДЦ, є повністю конфіденційною інформацією та не буде ніколи розголошена.
Співпраця чесних спортсменів має вирішальне значення для підтримання рівних правил гри в їхньому виді спорту.

Кожне розслідування НАДЦ проводиться незалежно від будь-якого зовнішнього втручання.

ТЕРАПЕВТИЧНЕ ВИКОРИСТАННЯ

Протягом кар'єри спортсмена може настати момент, коли у нього виникне обгрунтована медична потреба у використанні забороненої речовини або методу.

Після призначення препаратів лікарем, спортсмен має здійснити перевірку, чи не містять призначені препарати заборонених речовин. Якщо спортсмен виявить, що препарат призначений для лікування містить у складі заборонену речовину, він може звернутися до НАДЦ за Дозволом на терапевтичне використання (ДТВ), який засвідчить правомірність використання забороненої речовини.

ДТВ, виданий НАДЦ, дійсний лише на національному рівні. Якщо спортсмен стає спортсменом міжнародного рівня або бере участь у міжнародних змаганнях, ДТВ не буде дійсним, якщо він не буде визнаний міжнародною федерацією спортсмена.

МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

НАДЦ тісно співпрацює та взаємодіє із Всесвітнім антидопінговим агентством, Міжнародним олімпійським комітетом, міжнародними спортивними федераціями, іншими антидопінговими організаціями, Міжнародним агентством із тестування (ІТА).

Співпраця ґрунтується на швидкому обміні необхідною та корисною інформацією, допомогою в тестуваннях українських спортсменів за кордоном та тестуванні іноземних спортсменів в Україні.

Взаємодія допомагає точно та кваліфіковано встановлювати окремі обставини під час розслідування чи розгляду справ, відшукувати додаткову інформацію та отримувати кваліфіковані висновки експертів та спеціалістів.

Міжнародне співробітництво дозволяє НАДЦ отримувати позитивний та сучасний досвід від кращих антидопінгових організацій у світі та ділитися своїми досягненнями, напрацюваннями та ідеями з іншими.



НАЦІОНАЛЬНИЙ АНТИДОПІНГОВИЙ ЦЕНТР

Змагайся чесно!

- 📍 вул. Хорива, 39-41
м. Київ, 04071
- ☎️ (044) 486-00-15
- ✉️ info@nadc.gov.ua,
tue@nadc.gov.ua
- 🌐 <http://nadc.gov.ua>

Наклад 1000 примірників
Дизайн та зміст затверджено НАДЦ 29.11.2023 р.
Надруковано «Рекламно-Інформаційна Агенція «XXII СТОЛІТТЯ»



wada

НАЦІОНАЛЬНИЙ АНТИДОПІНГОВИЙ ЦЕНТР



<http://nadc.gov.ua>

ХТО МИ ТА ЯК ДІЄМО?

Національний антидопінговий центр (НАДЦ) очолює антидопінгову роботу в Україні та координує спільні зусилля, спрямовані на звільнення спорту від допінгу. НАДЦ залучає до антидопінгових заходів національні спортивні федерації, асоціації, спілки, спортивно-тренувальні бази, органи влади та громадськість. Кожен небайдужий може долучитись до діяльності по викориненню допінгу щоб захистити чистий та чесний спорт.

Як підписант Всесвітнього антидопінгового кодексу (Кодекс), НАДЦ дотримується всіх міжнародних стандартів, розроблених WADA з метою гармонізації антидопінгових зусиль у всьому світі.

Наша МІСІЯ підтримувати спортсменів у відстоюванні їхнього права на чистий спорт, надавати можливість змагатись чесно.

Антидопінгова діяльність НАДЦ включає в себе такі напрямки: Антидопінгова освіта, Тестування спортсменів, Обробка результатів, Розвідка та розслідування, Терапевтична підтримка, Міжнародне співробітництво.

АНТИДОПІНГОВА ОСВІТА

Основна увага приділяється спортсменам, особливо тим, хто включений у реєстри для тестувань або повертається у спорт після відсторонення. Освітні заходи проводяться як онлайн так і офлайн, існують інформаційні ресурси для самостійного розвитку спортсмена. НАДЦ проводить освітні заходи для спортсменів через Особисті зустрічі, Вебінари, Електронне навчання, Інформаційні стенди та брошури, Соціальні медіа, Вебсайт. Значним джерелом інформації для спортсменів, тренерів, лікарів є освітня платформа **ADEL** (<https://adel.wada-ama.org/>) – окремі матеріали на порталі доступні також українською.

Чому АНТИДОПІНГОВА ОСВІТА важлива для спортсмена?

Освіта допомагає спортсменам усвідомити всі ризики та загрози застосування препаратів, що підвищують результативність чи покращують ефективність. Заборонені речовини можуть мати серйозні наслідки для здоров'я спортсменів та їх спортивного майбутнього. Освіта відповідає на питання чому вживання добавок чи

спортивного харчування може бути небезпечним для спортсмена. Нерідко добавки та спортивне харчування стають причинами потрапляння заборонених речовин в організм спортсмена.

Освіта надає спортсмену розуміння як та де отримати дозвіл на застосування заборонених медичних засобів, якщо це необхідно в лікувальних цілях (дозвіл на терапевтичне використання). Заборона на вживання спортсменом окремих медичних препаратів не є абсолютною. Освіта вчить спортсмена як треба діяти у випадку несправедливості у змаганнях через допінгові порушення нечесними спортсменами чи тренерами.

Освіта роз'яснює спортсмену норми Антидопінгових правил НАДЦ та вимог ВАДА, пояснює що можна, а що ні. Освіта вносить ясність для спортсмена у питаннях його тестування: як і чому відбираються допінг-проби, де та як вони аналізуються, що НАДЦ робить із результатами, які можуть бути наслідки при порушенні умов тестування. Освіта пропагує переваги бути чесним у спорті та змагатись у чистому спортивному середовищі.

ТЕСТУВАННЯ СПОРТСМЕНІВ

Будь-який спортсмен може бути протестований в будь-який час в будь-якому місці. Всі спортсмени підлягають тестуванню не тільки під час змагань чи тренувань, а й під час їх повсякденних побутових справ. Спортсмен має бути завжди доступним для тестування – будь-які відмови спортсмена від тестування (**для прикладу: ви прийшли надто рано, мій годинний слот не настав, мене вже тестували, я не мою настрою тощо**) фіксуються офіцерами допінг-контролю та будуть розцінені НАДЦ як ухилення від тестування.

НАДЦ планує тестування спортсменів виходячи із багатьох факторів, які включають в себе і оцінку ризику вживання допінгу в окремих видах спорту, і статистику порушень за видами спорту (світову та національну), і історію застосування допінгу у виді спорту, і інші критерії, які можуть змінюватись протягом всього періоду тестувань.

Всі тестування спортсменів проводяться без їх завчасного попередження, максимально непередбачувано для самого спортсмена. Під час тестування у спортсменів відбираються біологічні зразки сечі та/або крові (допінг-проби) та направляються для аналізу до Лабораторій.

ОБРОБКА РЕЗУЛЬТАТІВ

НАДЦ несе відповідальність за обробку результатів, що стосуються порушень антидопінгових правил, вчинених спортсменами, допоміжним персоналом спортсменів або іншими особами.

НАДЦ може застосовувати санкції та заборони (відомі як наслідки) щодо осіб, звинувачених у вчиненні порушень. Особи, яких звинуватили в порушенні, можуть прийняти ці санкції або вимагати розгляду їх справ дисциплінарними органами НАДЦ.

Обробка результатів - це процес, який починається, коли НАДЦ отримує результати аналізів сечі чи крові з лабораторії, або отримує інформацію про можливе порушення антидопінгових правил. Процес обробки результатів охоплює первинний розгляд та повідомлення про потенційні порушення антидопінгових правил, застосування тимчасового відсторонення, реалізацію угоди про визнання порушення, обвинувачення, а також будь-які пов'язані з цим процеси слухань.

Антидопінгові правила НАДЦ та Кодекс містять 11 порушень, за які спортсмен чи інша особа можуть бути санкціоновані.

Під час обробки результатів НАДЦ здійснює розгляд та аналіз документів, що стосуються потенційних порушень антидопінгових правил; повідомляє спортсменів та/або інших осіб про потенційне порушення антидопінгових правил; висуває обвинувачення у порушенні антидопінгових правил; організовує слухання у справі про порушення антидопінгових правил дисциплінарними органами НАДЦ.

РОЗВІДКА І РОЗСЛІДУВАННЯ

НАДЦ самостійно та при взаємодії із ВАДА та іншими антидопінговими організаціями по всьому світу збирає і обробляє аналітичну та оперативну інформацію. Ці дані дозволяють НАДЦ виявляти можливі порушення антидопінгових правил та за потреби ініціювати розслідування.

НАДЦ отримує розвідувальну інформацію з усіх доступних ресурсів, в т.ч. від іноземних партнерів, колег та анонімних джерел. Багато розслідувань, які проводить НАДЦ, ґрунтуються на повідомленнях, отриманих від небайдужих осіб (спортсменів, тренерів, лікарів та інших). Інформація про даних осіб, так само як і сам факт